
Висновки ревізійної комісії 
ПАТ „Чернівецький хлібокомбінат” за 2010 р. 

 
Нинішній склад Ревізійної Комісії Пат „Чернівецький хлібокомбінат” 

був обраний загальними зборами акціонерів у липні 2010 р. 
Свою роботу Ревізійна Комісія проводила згідно Положення про 

Ревізійну Комісію, яке розроблено відповідно до чинного законодавства 
України та Статуту ПАТ „Чернівецький хлібокомбінат”. 

Ревізійна Комісія у своїй діяльності керувалась діючим законодавством 
України, Статутом Товариства; Положенням про Ревізійну Комісію, іншими 
внутрішніми нормативними документами. 

Ревізійна Комісія здійснювала контроль за фінансово-господарською 
діяльністю товариства. 

Перевірками було встановлено: 
За 2010р. було випущено і реалізовано 23862 тонни хліба, хлібобулочних 

і кондитерських виробів. 
Розподіл прибутку здійснювався згідно затверджених Положень, 

Постанов та на розвиток виробництва. 
 За 2010р було придбано основних засобів на загальну суму 1503,7 тис. грн. 
надано благодійної допомоги  в сумі 85,9 тис грн. 

Фінансовий результат за 2010 р. склав 5728 тис. грн., чистого прибутку. 
Нерозподілений прибуток підприємства склав 3962 тис. грн. 

Договірні зобов’язання ПАТ „Чернівецький хлібокомбінат” виконав у 
повному обсязі. 

Договорів, які суперечили б інтересам товариства, комісія не виявила. 
Непродуктивних витрат, по результатах перевірок, не виявлено. 
Бухгалтерський облік та звітність ведеться згідно наказу виконавчого 

директора „Про облікову політику на підприємстві”, недостовірних даних у 
звітності не виявлено. 

За звітний період у розрахунках і дотриманні термінів перерахувань до 
бюджету, податків, а також у розрахунках з банківськими установами, 
порушень не виявлено. 

Ревізійній Комісії на її вимоги надавалась вся необхідна інформація та 
облікові і бухгалтерські документи. 

На підставі вищевикладеного, пропонується звіт правління про 
фінансово-економічну діяльність ПАТ «Чернівецький хлібокомбінат» у 2010 
році – затвердити. 

 
Голова Ревізійної Комісії     Єрмійчук Н.М. 

 

 
 


